
Ressort: Vermischtes

Umfrage: 97 Prozent kennen richtiges Verhalten bei Gewittern

Berlin, 21.05.2013, 09:28 Uhr

GDN - Die überwältigende Mehrheit der Deutschen kennt die allgemeinen Verhaltensregeln bei Gewittern. Das zeigt eine GfK-
Umfrage für das Magazin "Apotheken Umschau". 

96,9 Prozent der Deutschen wissen demnach, dass man das Schwimmen oder Bootfahren sofort abbrechen sollte, da man auf einem
See dem Unwetter besonders schutzlos ausgeliefert ist. Fast ebenso viele sagen, dass man bei Gewitter in den Bergen sofort vom
Gipfel absteigen sollte. Beim Spaziergang den Wald zu verlassen, würden gut acht von zehn der Befragten empfehlen, etwa weil
herabstürzende Äste gefährlich werden könnten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-14168/umfrage-97-prozent-kennen-richtiges-verhalten-bei-gewittern.html
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